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Câu 1:  [1D1-1.2-1] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Hàm số 
[image: image1.wmf]cos

yx

=

 đồng biến trên khoảng
A. 
[image: image2.wmf](

)

;0

p

-

.
B.  
[image: image3.wmf];

2

p

p

æö

ç÷

èø

.
C.  
[image: image4.wmf](

)

0;

p

.
D.  
[image: image5.wmf];

22

pp

-

æö

ç÷

èø

.
Lời giải
Chọn A
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Dựa vào đồ thị của hàm số 
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Câu 2:  [1D1-1.2-1] (GK1 - K 11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề số 02) Hàm số 
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Chọn C
Hàm số 
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Câu 3:  [1D1-1.2-1] (GK1 - K 11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề số 02) Phát biểu nào sau đây là phát biểu sai về hàm số 
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A. Hàm số luôn xác định với mọi số thực
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Câu 4:  [1D1-1.2-1] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Chọn C
Dựa vào đồ thị hàm số 
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Ta thấy chỉ trên 
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Câu 5:  [1D1-1.2-1] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Lời giải
Chọn C
Hàm số 
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Câu 6:  [1D1-1.2-1] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. Hàm số 
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B.  Hàm số 
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C.  Hàm số 
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D.  Hàm số 
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Lời giải
Chọn B
Theo kiến thức về sự biến thiên của hàm số lượng giác, ta có:
+) Hàm số 
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C. sai.
+) Hàm số 
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Câu 7:  [1D1-1.2-1] (GK1-K11-THPT Gia Lộc - Năm 2021-2022) [ Mức độ 1 ] Mệnh đề nào sau đây sai?
A. Hàm số 
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B.  Hàm số 
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C.  Hàm số 
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D.  Hàm số 
[image: image68.wmf]sin

yx

=

 tăng trong khoảng 
[image: image69.wmf]0;

2

p

æö

ç÷

èø

.
Lời giải
Chọn B
Ta có hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng 
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Câu 8:  [1D1-1.2-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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 đồng biến trên mỗi khoảng nào dưới đây.
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Lời giải
Chọn D
Hàm số 
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Câu 9:  [1D1-1.2-1] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
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Hỏi hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào sau đây?
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Lời giải
Chọn D
Từ hình vẽ, ta thấy đồ thị hàm số 
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Câu 10:  [1D1-1.2-1] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Xét hàm số 
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 Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Hàm số đồng biến trên các khoảng 
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B.  Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng 
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C.  Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng 
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D.  Hàm số nghịch biến trên các khoảng 
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Lời giải
Chọn C
Từ lý thuyết về các hàm số lượng giác cơ bản ở trên ta có hàm số 
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Câu 11:  [1D1-1.2-1] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
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Câu 12:  [1D1-1.2-1] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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A. 
[image: image122.wmf];

2

p

p

æö

ç÷

èø

.
B.  
[image: image123.wmf]0;

2

p

æö

ç÷

èø

.
C.  
[image: image124.wmf];

2

p

p

æö

-

ç÷

èø

.
D.  
[image: image125.wmf](

)

;2

pp

.
Lời giải
Chọn B
Hàm số 
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Câu 13:  [1D1-1.2-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
[image: image128.wmf]sin

yx

=

 đồng biến trên mỗi khoảng nào dưới đây.
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Lời giải
Chọn D
Hàm số 
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